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Јасно је било да ће власт, наравно, саопштити да је "огромна већина" школа "радила
нормално" и да ће изаћи са неким великим бројкама да поткрепи ту наводну
"нормалност". А реалност је да ту нема ни "н" од нормалности, без обзира што је мало
обећањима, а мало (више) претњама и страхом Александар Вучић успео да унесе
конфузију и поколеба један део просветара, поготово у мањим срединама.

  

  
  

Чињеница је и да је, сем адвоката и глумаца, одзив других струка и друштвених група на
позив на "генерални штрајк" до јуче био доста скроман и превише спор

    

Али чињеница је и да је, сем адвоката и глумаца, одзив других струка и друштвених
група на позив на "генерални штрајк" до јуче био доста скроман и превише спор, те
да су просветни радници и студенти по том питању остали прилично усамљени. И да
помало са горчином осећају као да су остављени да се против система боре
практично сами. Али поента је да свако ради и допринесе најбоље што може у свом
домену. Видећемо. Али, као што рекох још пре пар седмица: (1) Протест мора да се

 1 / 2



Ђорђе Вукадиновић: Оваква ситуација у друштву је напросто неодржива,  а власт не показује никакву намеру да иде ка смиривању ситуације и евентуалном компромису
петак, 24 јануар 2025 00:45

шири у правцу опште грађанске побуне. (2) Студенти и просветари не могу сами -
иако су већ учинили веома много.

  

У сваком случају, оваква ситуација у друштву је на дужи, па и средњи рок, напросто
неодржива. А режим (читај Александар Вучић) глуми да држи конце у рукама,
рачунајући на исцрпљивање енергије протеста и замор материјала. Стога је наредних
неколико дана кључно – а пре свега оно што ће се дешавати и како ће Србија изгледати
у петак 24. јануара и данима после тога.

  

Нема сумње да је власт Александра Вучића на низбрдици, само је питање колико
стрмој, али је забрињавајуће што се чини да режим не  показује никакву намеру да
ка смиривању ситуације и евентуалном компромису („техничка влада, договор са
опозицијом о изборним условима“, итд), већ напротив, иде на додатну ескалацију и
заоштравање, са неизвесним исходом. 

  

(НСПМ)
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